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Prague Music Week, který se odehrál od 31. října do 2. listopadu 2024, přilákal do Prahy
hudební nadšence z celé republiky i ze zahraničí. Tato třídenní akce nabídla širokou škálu
aktivit, včetně konference, technologického veletrhu a koncertů českých i zahraničních
kapel. V rámci bohatého programu vystoupili i zástupci OSA.

Ve spolupráci s organizátory jsme pro hudební autory připravili speciální panely zaměřené na tvorbu
i autorské právo. Jan Vávra představil Songwriting Camp CZ powered by OSA. Účastníci listening
session si mohli poslechnout skladby, které vznikly během jediného dne na tomto unikátním
autorském campu. Albert Černý, známý z kapely Lake Malawi, právě zde složil pro svou kapelu
úspěšný hit “Friend Of A Friend”, se kterým se probojoval v roce 2019 až do finále Eurovision Song
Contest. Roman Strejček, předseda představenstva OSA, zdůraznil, jak efektivní networkingový
nástroj tento camp představuje.

Jaká je anatomie hitu i jakým způsobe, probíhá skladatelský camp, prakticky představil Jan Vávra a
Rony Janeček (John Wolfhooker) v průběhu speciální masterclass.

V bloku zaměřeném na autorská práva Roman Strejček představil nové trendy v kolektivní správě
práv, služby OSA pro hudebníky, aktuální situaci ohledně užívání AI i jaké výhody přináší naše
předsednictví v mezinárodní organizaci CISAC. Rostislav Sliwka, vedoucí právního oddělení OSA,
sdílel své cenné zkušenosti a praktické tipy, jak se vyhnout problémům spojených s digitalizací, AI i
se streamingovými platformami.

Jednou z hlavních otázek pro začínající zpěváky i autory je, zda se hudbou dají vydělat peníze a zda
zbyde i na dovolenou. Odpovědi jsme hledali ve stejnojmenné diskuzi společně s hudebníky Davidem
Kollerem a Ondřejem Dostálem, s Jakubem Novým (SAI), Ludvíkem Bohmanem (Intergram) a
Hankou Podhorskou (MMF).

OSA je hrdým partnerem Prague Music Week již od jeho prvního ročníku v roce 2023 a
nabízí zastupovaným autorům speciální slevu na vstupné.

Atmosféru Prague Music Week můžete nasát z naší fotogalerie. Pořadatelé i účastníci se shodují na
tom, že Prague Music Week se stal nepostradatelnou součástí hudebního kalendáře.
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